



Comunicat de presă

Finalizare proiect: "ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ LOCALĂ EFICIENTĂ PENTRU CETĂȚENI"

Municipiul Lupeni anunță închiderea proiectului "ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ LOCALĂ EFICIENTĂ PENTRU CETĂȚENI" care este rezultatul unei inițiative de investiții a municipalității, ce urmărește, prin fondurile alocate, să consolideze capacitatea Primăriei municipiului Lupeni de a elabora o strategie de dezvoltare locală care să asigure cadrul pentru îmbunătățirea procesului de planificare, fundamentare, elaborare, aplicare, monitorizare și evaluare a reglementarilor de la nivelul APL precum și elaborarea unor criterii de prioritizare a investițiilor la nivel local în sectoarele educație, sănătate, asistență socială, siguranță și ordine publică, infrastructura (mediu și transport). Obiectivul general al proiectului a constat în creșterea calității procesului decizional la nivelul Primăriei Municipiului Lupeni, prin implementarea atât a unor instrumente de management strategic instituțional care să susțină planificarea strategică și fundamentarea politicilor publice, respectiv evaluarea indicatorilor de performanță a politicilor publice adoptate, cât și a unei platforme informatice de gestiune integrată și standardizată a serviciilor de asistență socială și a serviciilor poliției locale. Obiectivele specifice ale proiectului au fost:

- dezvoltarea și implementarea unor mecanisme și instrumente de management strategic instituțional care să susțină planificarea strategică și fundamentarea deciziilor la nivelul Primăriei Municipiului Lupeni.

- dezvoltarea și implementarea unor instrumente informatice inovatoare (aplicație software integrată cu componente de front-office și back-office) ce susțin eficientizarea activităților interne cât și reducerea birocrăției instituționale în vederea furnizării serviciilor de asistență socială cât și a serviciilor publice asigurate de poliția locală.

Scopul acestui proiect a fost de a sprijini Primăria Municipiului Lupeni pentru implementarea unitară a mecanismelor și instrumentelor de planificare strategică, care să susțină fundamentarea deciziilor privind politicile publice adoptate, prioritizarea investițiilor realizate în diverse sectoare cât și dezvoltarea instituțională.

Rezultatele care au fost obținute:

- Strategia de dezvoltare locală elaborată;
- Planul strategic instituțional (PSI) aferent anilor 2023-2024 elaborat;
- Platforma informatică (front-office și back-office), de gestiune integrată și standardizată a serviciilor de asistență socială, a serviciilor poliției locale, implementată.

Valoarea întregului proiect a fost de 3.752.788,92 lei din care 3.677.733,13 lei sunt fonduri nerambursabile puse la dispoziție de UE.

Data la care a început proiectul a fost 31.05.2022 și se va încheia la data de 29.12.2023. Festivitate va avea loc la Palatul Cultural Minerul din Lupeni.

Informații suplimentare se pot obține la sediul Primăriei Municipiului Lupeni din str. Revoluției nr. 2, jud. Hunedoara, la telefon: 0254-560504/560725 sau pe e-mail: primaria@e-lupeni.ro



Primăria municipiului Lupeni

*Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!*

